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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „ASCENSION UPDATE: The Shift Into Higher Consciousness: Maintaining
the Frequency of the New Earth“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=Tjz3NAKtyWo

 

Obsah článku:
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Žijeme v jednom z nejproměnlivějších období dějin a probouzení lidstva
Posun do vyššího vědomí začíná uvnitř a skrze uzdravení hlubokých traumat
Vyšší vědomí odhaluje propojenost života a posiluje probouzení
Lidstvo duchovně dospívá, probouzí se a rozpomíná
Strážci Nové Země a udržování její frekvence
Lidstvo žije mezi dvěma energetickými realitami
Vstupujeme do zrychlené fáze kolektivního probouzení a odcházení „starého systému“
Lidstvo stojí mezi dvěma cestami a „koncept volby“
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvodní předmluva k videu
Lidstvo vstupuje do období zásadní proměny vědomí.  Po  celém světě  začínají  miliony lidí
zpochybňovat staré systémy, probouzejí své vnitřní vědomí a znovu se napojují  na hlubší smysl
života. Tento příspěvek o vzestupu se zabývá proměnou, k níž dochází v kolektivním lidském
vědomí, zatímco Země přechází do vyššího frekvenčního a evolučního stavu.

Jak planetu zaplavují vyšší energie, mnozí prožívají duchovní probuzení, zesílenou intuici, živé sny,
emocionální očistu a silnější spojení s duší. To, co se kdysi zdálo skryté, se nyní odhaluje, což
lidstvu umožňuje osvobodit se od strachu, rozdělení a omezení.

Přechod k vyššímu vědomí není jen osobní – je planetární. Je to probuzení srdce, aktivace
spícího lidského potenciálu a připomenutí, že jsme všichni propojeni prostřednictvím jediného
univerzálního  Zdroje.  Jak  stále  více  lidí  ztělesňuje  soucit,  Jednotu  a  sebeuvědomění,  starý
paradigmat oddělení se začíná rozplývat a ustupuje Nové Zemi postavené na harmonii a vyšším
porozumění.

Toto je Velké Probuzení. Přechod od vědomí přežití k božskému vědomí. Vzestup lidstva, které si
vzpomíná, kým skutečně je.

 

Žijeme v jednom z nejproměnlivějších období dějin a probouzení lidstva
Ahoj všichni a vítám vás u dalšího živého vysílání se mnou, vaším hostitelem Ismaelem Perezem.
Jsem velmi  nadšený  z  informací,  které  přicházejí  od  velitele  Valianta  Thora  ohledně  několika
zásadních tipů. Ukazuje se, že během této fáze vzestupu někdy zapomínáme, že jsme držiteli
frekvence mřížky nové Země.

A zpráva, která dnes přišla, je mimořádně důležitá. Je to zpráva pro všechny světelné bojovníky, 144
000, a pro miliony dobrovolníků, kteří jsou zde.

https://www.youtube.com/watch?v=Tjz3NAKtyWo
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Důvod, proč chci držet tyto přenosy v určitém řádu, je ten, že všechno spolu souvisí. Protože jde o
multidimenzionální  válku,  musíme pochopit,  že to,  co se odehrává na této planetě,  je
odrazem toho, co se děje v jiných dimenzích.

Proto chci  zachovat tuto konzistenci.  Někteří  lidé jsou zde jen kvůli  duchovním aktualizacím a
galaktickým zprávám, jiní kvůli geopolitickým aktualizacím Aliance. Chci udržet rovnováhu, protože
všechny tyto přenosy se týkají toho, co se nyní děje na Zemi.

Jak mnozí  víte,  žijeme v jednom z nejvíce transformačních období  zaznamenané historie.  A to
vysvětluje, proč se po celé planetě miliony lidí probouzejí k hlubším otázkám o realitě.
Začínají zpochybňovat všechno. Vědomí a spiritualita jsou na vzestupu a lidé chtějí poznat
skutečný účel lidské existence.

To, co mnozí prožívají vnitřně – a tím myslím probuzené i neprobuzené, protože to ovlivňuje
kolektivní vědomí – je popisováno jako posun do vyššího vědomí. Mnohé starověké tradice
tomu říkaly postupné probuzení ze strachu, oddělenosti a mentality omezení do většího uvědomění,
větší jednoty a duchovního porozumění.

Po staletí lidstvo fungovalo převážně skrze vědomí přežití. A mnoho z toho nám bylo uměle
vnuceno po pádu vědomí, po pádu a kataklyzmatu Atlantidy. Od té doby byla společnost
silně soustředěna na soutěžení, materialismus, rozdělení a vnější systémy kontroly.

Ať už skrze zkorumpovaný vzdělávací systém, nebo skrze zkorumpovaná organizovaná náboženství,
většina lidí byla učena soustředit se výhradně na fyzický svět, zatímco byla odpojována od hlubších
duchovních dimenzí existence.

Pod povrchem však mnohé starověké tradice, mystikové a duchovní učení vždy mluvili o
budoucím období probuzení. O čase, kdy si lidstvo vzpomene na svou vyšší přirozenost a
vyvine se ve vědomější civilizaci.

 

Posun do vyššího vědomí začíná uvnitř a skrze uzdravení hlubokých traumat
A Galaktičtí Jediové, vidíme, že se to dnes skutečně děje. Vstupujeme do nové éry a procházíme touto
proměnou nejen individuálně, ale i kolektivně. Posun do vyššího vědomí začíná nejprve uvnitř.
Nejprve musíme udělat změny sami v sobě, než je můžeme očekávat navenek.

Často  to  začíná  tím,  že  lidé  začnou  zpochybňovat  struktury  a  systémy  víry,  které  kdysi
bezmyšlenkovitě  přijímali.  Začínají  hledat  smysl  za  hranicí  materiálního  úspěchu.  Stávají  se
citlivějšími na energii. Díky tomu se zesilují emoce, intuice a také pochopení, že všechno v životě je
nakonec propojené.

Čím více se lidé začínají probouzet ze svého naprogramování, tím více procházejí procesem
probouzení. Začínají zpochybňovat staré věci a ocitají se v novém, rozšířeném uvědomění
reality.  Současně ale vidíme, že staré vzorce,  traumata a emoční zranění vycházejí  na
povrch, aby mohla být uzdravena. To je také součást toho, co se právě teď děje, když
procházíme ranými  fázemi  vzestupu.  To je  součást  probuzení.  Musíme uzdravit  každé
zranění.

Velitel Valiant Thor mi řekl, abych zdůraznil, že abychom mohli vstoupit do 5D nebo výše, každé
emoční zranění musí být vyčištěno. Nemůžeme se dál držet traumat. Nemůžeme se dál
držet emoční zátěže. Všechno musí být vyčištěno. Tento proces může být někdy zahlcující, protože
probuzení není jen o učení se novým informacím. Je to transformace zevnitř.
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Jak se vědomí dál rozšiřuje, Galaktici mají podle velitele Valianta Thora chytrý způsob, jak měřit
nárůst lidského vědomí na planetě. Ukazuje se, že kolektivně každou sekundu dvě stě až tři sta
lidí vystupuje z podmínění. Probouzejí se z programu a začínají zpochybňovat realitu. To je
fascinující, protože to znamená, že se při tomto tempu brzy dostaneme ke kritickému množství.

Jak se vědomí dál rozšiřuje, jednotlivci si budou více uvědomovat energetickou povahu
reality. Jejich myšlenky, emoce, záměry a frekvence už nebudou vnímány jako abstraktní
pojmy, ale jako mocné síly, které utvářejí lidskou zkušenost.

Mnohé duchovní tradice nás učily, že lidské bytosti jsou ze své podstaty multidimenzionální. I naše
fyzická těla jsou propojena s vyššími aspekty vědomí, které přesahují běžné vnímání.

Skrze meditaci,  sebeuvědomění,  vnitřní léčení a duchovní praxe se lidé začínají  znovu
spojovat s hlubšími aspekty sebe sama. To je zásadní. Povzbuzuji každého z vás, abyste
věnovali dvacet minut svého života vyšší síle, svému Vyššímu já, Bohu, Zdroji, centrálnímu
jádru – jakkoli to chcete nazvat.

Jedním z hlavních témat vyššího vědomí je pohyb pryč od oddělení a směrem k Jednotě. To
ve skutečnosti běží paralelně s Kristovým vědomím.

Když jsou lidé  stále  ponořeni  v  nižších  stavech vědomí  kvůli  negativnímu myšlení  a  mentalitě
oddělení, mají sklon fungovat skrze rozdělení. Rasa proti rase, národ proti národu, náboženství proti
náboženství,  jednotlivec proti  jednotlivci.  To bylo také záměrně naprogramováno do podvědomí
kolektivu,  aby  nás  drželi  proti  sobě,  zatímco  jedno  procento  z  nás  těžilo.  To  už  ale  nebude
pokračovat, protože mnoho lidí se probouzí.

 

Vyšší vědomí odhaluje propojenost života a posiluje probouzení
Je důležité pochopit, že vyšší vědomí odhaluje něco radikálně jiného. Odhaluje, že všechen život
je propojený a že lidstvo je součástí mnohem většího živého organismu. Proto se strach za
posledních několik tisíc let stal dominantní silou, která ovládala společnost.

Ale my už tyto negativní emoce nebudeme živit. Když se lidé začínají probouzet, soucit
přirozeně roste, protože jsme propojeni telepaticky. Jsme součástí každého druhu. Čím více
lidí  se probouzí,  tím více to pomáhá kolektivu.  Pomáhá to masám probudit se.  A tím
směřujeme ke kritickému množství.

Jak se lidé stávají soucitnějšími, ztrácejí zájem o konflikt a více se zaměřují na osobní
léčení a službu druhým. Začínají se více soustředit na život spolupráce a rovnováhy, což
jsou mimochodem předpoklady nové Země. Touha po pravdě se stává silnější než touha po
kontrole nebo moci. V tomto bodě lidé začínají poznávat, že vnější systémy zrcadlí vnitřní
stav vědomí lidstva.

Když  dosáhneme kritického  množství,  což  je  podle  mě  jen  deset  procent,  způsobí  to
automatický  posun  v  masovém  vědomí  a  celý  Matrix  se  zhroutí.  Abychom  vytvořili
mírumilovný svět navenek, musíme se nejprve proměnit uvnitř.

Mnohé  duchovní  pohledy  v  historii  popisovaly  tuto  globální  transformaci  jako  klíčovou,
bezprecedentní a jedinečnou událost vzestupu. Bylo to prorokováno mnoha starověkými kulturami a
uchováno i  v  tajném poznání  bratrstev.  Vzestup nakonec znamená pozvednutí  vědomí při
zachování fyzického vtělení. Chci opravit omyl, že vzestup znamená oddělení od fyzické
sféry nebo opuštění těla. Tak to není.
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Skutečný vzestup je integrace ducha a hmoty.  Když integrujeme svého ducha do těla,
ztělesníme  vyšší  já  a  ukotvíme  vyšší  energetická  těla  ve  fyzickém  těle,  dosáhneme
skutečného významu vzestupu. V tomto bodě začínáme zduchovňovat hmotnou realitu.

Vzestup představuje vývoj lidstva do vyšší úrovně uvědomění, kde se naše intuice, empatie, tvořivost
a duchovní inteligence stávají aktivnějšími. Známe emoční inteligenci, ale věděli jste, že čím více
praktikujeme emoční inteligenci, tím více se začíná aktivovat duchovní inteligence?

Podle  toho,  co  mi  bylo  předáno velitelem Valiantem Thorem,  je  duchovní  inteligence  stav,  ke
kterému chceme dojít. V tomto bodě budeme plně ztělesnění, v plném rozpoznání toho, kým jsme
byli před inkarnací, co jsme byli před inkarnací a jaké byly všechny naše životy mezi tím. To je
význam duchovní inteligence.

Lidská rasa se postupně posouvá za vědomí založené na strachu do vědomí soustředěného v
srdci. A to je zvlášť důležité právě teď, protože sama Země také prochází transformací.
Země také vzestupuje. Mnoho z toho souvisí se zvýšenou sluneční aktivitou, energetickými posuny
a  globálními  změnami,  které  probuzení  nebo  duchovně naladění  lidé  vnímají  jako  katalyzátory
urychlující lidské probouzení.

I když se věda snaží tyto jevy vyvracet nebo vysvětlovat fyzickými mechanismy, mnoho duchovních
lidí je chápe jako součást většího evolučního cyklu, který ovlivňuje vědomí na planetární úrovni.

Proces probouzení není vždy pohodlný. Jak vyšší vědomí a energie narůstají, skryté pravdy v
jednotlivcích  i  ve  společnosti  začínají  vycházet  na  povrch.  Emoční  zranění,  korupce,
manipulace a kolektivní nerovnováhy je čím dál těžší ignorovat.

To  vysvětluje,  proč  je  odhalení  nevyhnutelné.  Odhalení  zla  je  součástí  kolektivních
emočních zranění, korupce a manipulace, které vycházejí ze tmy na světlo. Mnoho lidí kvůli
tomu cítí úzkost. Cítím ji také. Jsem v lidském těle a nejsem osvobozený od lidských emocí. Jsou
chvíle, kdy cítím úzkost kolektivu. Chápu, co se právě teď děje v masovém měřítku. Je tu pocit
nejistoty a emoční intenzity, protože staré systémy a identity se začínají rozpouštět.

Z duchovní perspektivy je tento rozpad také součástí procesu obnovy. Než může lidstvo
vytvořit nové paradigma, musí být nejprve odhaleny staré struktury zakořeněné ve strachu
a oddělení. Proto je důležité vědět, že odhalení kabaly je součástí přechodu do Zlatého
věku. Všechno musí nakonec vyjít na světlo. A oni to vědí.

Posun do vyššího vědomí také mění způsob, jakým se lidé vztahují sami k sobě a k ostatním. Místo
neustálého  hledání  potvrzení  zvenčí  začínají  lidé  na  cestě  spirituality  a  probouzení
objevovat mír uvnitř. Znovu se spojují s intuicí, vnitřní moudrostí a účelem. Meditace,
všímavost,  uzemnění,  dechová  práce,  modlitba  a  vědomý  život  se  stávají  nástroji  pro
udržení rovnováhy v této době rychlé transformace.

Dalším důležitým aspektem vyššího vědomí je  osobní  odpovědnost.  Součástí  přechodu do věku
Vodnáře, milénia, nového Nebe na Zemi, sedmého Zlatého věku osvícení – jakkoli to chcete nazvat –
je věk zúčtování. Je to převzetí odpovědnosti za své vlastní činy a za to, co děláme. Každý
člověk energeticky přispívá ke kolektivnímu světu tím, že přebírá odpovědnost sám za sebe.
Proto je důležité sledovat své myšlenky, činy, emoce a záměry, protože neovlivňují jen vaši
osobní realitu, ale mají dopad i na širší lidskou zkušenost.

Je důležité uvědomovat si, jak žijeme a jak mluvíme. Přestaňte používat proklínající slova. V tom, co
říkáme, je síla. Pokud chcete zůstat ve vysoké vibraci, nepoužívejte hrubá slova. Není k tomu
důvod, protože to snižuje vaši frekvenci.  Sledujte, co vychází z vašich úst, protože všechno má
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frekvenci.

Všímejte  si  také,  jak  zacházíte  s  druhými.  Zacházíte  s  nimi  tak,  jako  byste  v  nich
rozpoznávali Krista? Nebo s nimi zacházíte tak, jako by byli méněcenní? Je velmi důležité být
vědomý v tom, jak se chováme k ostatním lidem, protože to vše ovlivňuje kolektivní mysl lidstva.

 

Lidstvo duchovně dospívá, probouzí se a rozpomíná
V mnoha ohledech představuje posun do vyššího vědomí rostoucí duchovní zralost lidstva. Stejně
jako se jednotlivci během života vyvíjejí různými stupni uvědomění, vyvíjejí se kolektivně i civilizace.
Lidstvo má nyní možnost posunout se z fáze ovládané strachem, konfliktem a přežíváním
do fáze, která je stále více vedena spoluprací, moudrostí a rozšířeným vědomím.

To je znovu nabídnuto na konci každého temného věku před příchodem nového věku nebo Zlatého
věku. Ať už se na to díváte duchovně, psychologicky nebo filozoficky, jedna věc je jasná: lidstvo se
mění. Ať už chceme naskočit, nebo ne, všechno se dramaticky změní.

Po celém světě lidé hledají hlubší smysl. Zpochybňují stará paradigmata a probouzejí se k možnosti,
že lidské vědomí má mnohem větší  potenciál,  než se dříve chápalo.  Mnoho z toho souviselo s
náboženskou indoktrinací dogmatu, které nás vedlo k víře, že Bůh je mimo nás.

Velké probuzení je nakonec o rozpomenutí. Jednoduše. Rozpomenutí, že pod všemi těmito
rozděleními nese každá lidská bytost  vědomí.  Každá lidská  bytost  je  uvědomění,  které  se
vyjadřuje skrze fyzickou formu. Každá lidská bytost má potenciál k transformaci.

Posun do vyššího vědomí není o tom stát se něčím úplně novým. Je to o znovuobjevení toho,
na co lidstvo po celou dobu zapomnělo. V každém člověku existuje schopnost moudrosti,
soucitu, léčení a hlubokého duchovního vývoje.

Jak se více jednotlivců probouzí vnitřně, kolektivní budoucnost lidstva se začíná měnit. Starý svět
vybudovaný na strachu samozřejmě odezní. A nové paradigma zakořeněné v uvědomění,
jednotě a vyšší evoluci se plně ukotví. Možná poprvé v historii se lidstvo začne vědomě účastnit
své vlastní kolektivní duchovní evoluce. A to je to, co chceme.

 

Strážci Nové Země a udržování její frekvence
Dalším významným klíčem je udržování frekvence Nové Země. Už jsem to zmiňoval a velitel
Valiant  Thor  vám  to  chtěl  znovu  připomenout.  Důvod,  proč  realita  Nové  Země,
pětidimenzionální  Země a  výše,  zůstává neporušená v  jiné  dimenzi,  je  kvůli  nám.  My
vytváříme frekvenci, která udržuje existenci reality nové Země.

Jak lidstvo prochází tímto velkým posunem vědomí, je důležité pochopit, že ustanovení
nového Nebe na Zemi není vnější událost. Je to vnitřní stav bytí. Souvisí to s držením
frekvence vědomí Jednoty, služby druhým a udržováním vysoké vibrace skrze koherenci.

Čím více lidí si to uvědomí, tím rychleji dojde ke kolektivnímu posunu vědomí. A podle
Galaktiků každou sekundu dvě stě až tři sta lidí vystupuje z naprogramování, což je úžasné.

Nová Země je ve skutečnosti stará Země, původní Země, jak tomu říkají – Eden na Zemi.
Vždy začíná v samotném lidském vědomí.  Když se apoštol Tomáš zeptal Ježíše, kde je Boží
království, Ježíš odpověděl, že Boží království je uvnitř vás a všude kolem vás. Chtěl tím říct, že jde o
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stav mysli, který zase generuje určitou frekvenci a ta se pak promítá do reality.

Je  to  udržováno  frekvencemi.  Je  to  udržováno  emocemi,  které  si  vybíráme vyzařovat,
myšlenkami, které si vybíráme mít, a především záměry a způsobem, jakým žijeme svůj
každodenní  život.  Z  této  perspektivy  se  každá lidská bytost  stává živým energetickým
přispěvatelem ke kolektivní realitě, kterou lidstvo společně buduje.

Myšlenka frekvence se stala ústřední i v moderních duchovních diskusích, protože všechno
v existenci lze chápat jako něco, co nese vibrační kvalitu. Myšlenky nesou frekvenci. Emoce
nesou frekvenci. Prostředí, vztahy, slova i hudba nesou frekvenci.

Buďte velmi vybíraví v hudbě, kterou posloucháte, protože nese frekvenci. Strach, hněv, nenávist,
rozdělení a zoufalství jsou přímo spojené s hustými, nižšími emočními stavy, které nás vážou ke 3D
Zemi. Nechceme už být v této frekvenci, protože rozdělení mezi 3D a 4D/5D přichází velmi brzy.

Frekvence, které nesou harmonii v jednotlivci i kolektivu, jsou frekvence, které udržují existenci
reality Nové Země. Udržování frekvence Nové Země znamená vědomě ztělesňovat kvality
reality, kterou si přejeme vytvořit. Vy všichni jste zodpovědní, protože držíte realitu Nové
Země skrze frekvenci, kterou nyní vytváříte. Jste strážci frekvence Nové Země. Všichni.
Proto je důležité vidět sami sebe jako nedílnou součást tohoto rozvíjejícího se procesu.

Nová Země je popisována jako stav vyšší koherence (tj. skupinové soudržnosti). Realita, kde
lidstvo žije  více v  souladu s  pravdou,  Jednotou,  duchovním uvědoměním, spoluprací  a
harmonií s přírodou. Mnozí věří, že tato realita se nemůže plně stabilizovat navenek, dokud
ji dostatek jednotlivců nejprve nestabilizuje uvnitř sebe.

A to bylo potvrzeno Galaktiky. Galaktici nechtějí zasahovat tak, že všechno udělají za nás. Chtějí,
abychom jim vyšli  napůl  a  udělali  svou  práci.  Oni  dělají  svou  část  tím,  že  zajišťují,  abychom
vzestoupili, abychom dosáhli této úrovně vědomí kolektivně i osobně, aby se lidstvo mohlo posunout
do reality Nové Země.

Vnější svět vždy zrcadlí vnitřní vědomí lidstva. Proto je ochrana vaší frekvence, zvlášť v této
době bezprecedentní transformace, pravděpodobně nejdůležitější duchovní věcí, kterou teď
můžete dělat. Ochrana frekvence neznamená žít v popírání výzev světa nebo předstírat, že
negativita neexistuje. Znamená to naučit se zůstat vnitřně soustředěný, i když se vnější
chaos dál odehrává. Znamená to zůstat vnitřně ukotvený v každém okamžiku, bez ohledu
na to, co se děje navenek.

Vyžaduje to velkou mentální disciplínu a každodenní praxi, abychom dokázali stát pevně
tváří  v  tvář  výzvám.  Chráníte-li  svou  frekvenci,  odmítáte  dovolit  strachu,  manipulaci,
nenávisti nebo neustálé emoční reaktivitě, aby ovládaly váš vnitřní stav.

V  čase  kolektivní  transformace  existuje  nespočet  rozptýlení,  která  soupeří  o  lidskou
pozornost  a  emoční  energii.  Máme média  založená na strachu,  rozdělení  skrze  různá
náboženství a neustálou stimulaci, která lidi snadno vytahuje z koherence zpět do vědomí
přežití.  Proto stále připomínám: držte se dál od potravy založené na strachu. Vypněte
televize.

Abychom udrželi vibraci Nové Země, která je ve své podstatě původní Zemí, Edenem, musíme se
naučit kultivovat vnitřní stabilitu. Musíme to udělat, protože skrze to rychleji materializujeme nové
Nebe na Zemi pro kolektiv.

Meditace,  modlitba,  všímavost,  uzemňovací  praktiky,  vědomé  dýchání,  čas  strávený  v
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přírodě, zdravé vztahy a emoční léčení jsou způsoby, jak posilovat energetickou koherenci.
Tyto praxe pomáhají  lidem znovu se spojit  s přítomností.  To je  zásadní,  protože nám to
pomáhá zůstat spojeni s přítomným okamžikem a rozvíjet stav vědomí všímavosti,  kde
potřebujeme být.

Vnitřní mír je zásadní. Pomůže nám překonat cokoli, co na nás vnější turbulence vrhnou.
Podle esoterického poznání a mystiky funguje samotné srdce jako energetický vysílač.
Srdce vytváří silnější elektromagnetické pole než mozek. Je jako druhá mysl – technicky
podle mě první mysl. Vděčnost, soucit, odpuštění a láska vytvářejí stavy vnitřní koherence,
které pozitivně ovlivňují váš nervový systém i okolní energetické prostředí.

Když lidé začínají tyto stavy důsledně ztělesňovat, přispívají ke stabilizaci harmoničtější
kolektivní reality pro celé lidstvo. V tomto smyslu se každý jednotlivec stává strážcem
frekvence.  Všichni  jste  byli  pověřeni  tím,  abyste  střežili  svou  frekvenci,  protože  vaše
frekvence udržuje realitu Nebe na Zemi, realitu nového Zlatého věku.

Proto je rozlišování tak důležité. Ne všechno, co zachycuje lidskou pozornost, podporuje vnitřní
rovnováhu. Střežte svou mysl. Střežte své myšlenky.

Neustálé vystavování se strachu, hněvu, rozdělení nebo beznaději může destabilizovat emoční a
energetickou rovnováhu. Pokud jste držiteli frekvence Nové Země a Nová Země existuje skrze
frekvenci, kterou vytváříte, proč byste padali do nižší vibrace, která negativně ovlivňuje
realitu Nové Země? Mnohá duchovní učení povzbuzují lidi, aby si uvědomovali, co přijímají
mentálně, emočně a duchovně. Stejně jako fyzické zdraví závisí na výživě, vyšší vědomí
závisí na energetické výživě.

Pojem koherence (skupinová soudržnost) je v diskusích o Nové Zemi zvlášť důležitý. Koherence
znamená  sladění  –  když  myšlenky,  emoce,  činy  a  záměry  působí  harmonicky,  ne  ve
vzájemném konfliktu. Člověk, který je koherentní, vyzařuje stabilitu a jasnost. Když do
koherence vstoupí mnoho lidí společně, vytvoří silnější kolektivní pole schopné ovlivnit
širší sociální prostředí. To se někdy nazývá Maharishiho efekt nebo efekt sté opice.

 

Lidstvo žije mezi dvěma energetickými realitami
Z duchovní perspektivy lidstvo nyní žije mezi dvěma energetickými realitami. Jedna je
zakořeněná  ve  strachu,  konfliktu,  kontrole  a  rozdělení.  Druhá,  vznikající  realita,  je
zakořeněná v uvědomění, jednotě, soucitu a rozšířeném vědomí. Realita, se kterou se lidé
vnitřně sladí, je realita, kterou kolektivně posilují.

Podle velitele Valianta Thora jsme my, pozemská posádka, všichni dobrovolníci, kteří jsme zde
v této době, zodpovědní za zachování a materializaci reality Nové Země.  To neznamená
ignorovat utrpení nebo výzvy ve světě. Znamená to odpovídat na tyto výzvy z uvědomění, ze
srdce, ze středu – ne z nevědomého strachu nebo impulzivní reakce.

Nová Země se buduje především skrze vědomé jednání,  emoční mistrovství,  duchovní zralost a
kolektivní  probuzení.  Mnozí,  kdo  mluví  o  vzestupu,  popisují  tuto  dobu  jako  cvičiště
samotného vědomí. Učíme se držet vyšší stavy uvědomění konzistentně, navzdory nejistotě
a transformaci.

V tomto procesu se ochrana frekvence stává aktem duchovní odpovědnosti. Nejen pro vaše
osobní blaho,  ale i  pro kolektivní  budoucnost lidstva,  kterou pomáháte vytvářet.  Když
jednotlivci udržují vnitřní rovnováhu, stávají se stabilizujícími silami pro ostatní kolem
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sebe.

Klid ovlivňuje chaos. Soucit změkčuje strach. Přítomnost přerušuje rozdělení. Jeden koherentní
člověk může hluboce ovlivnit celé prostředí jednoduše energií, kterou nese.

Nová Země z této perspektivy nečeká někde v daleké budoucnosti. Začíná v každém okamžiku, kdy si
lidstvo  zvolí  vyšší  uvědomění  místo  strachu,  jednotu  místo  rozdělení  a  lásku  místo  nenávisti.
Vynořuje se postupně skrze vědomí, které lidstvo společně ztělesňuje.

Když chráníte svou frekvenci, udržujete sladění s realitou, kterou si přejete zažít. Když
zůstáváte  koherentní  uvnitř  sebe,  pomáháte ukotvovat  koherenci  do kolektivního pole.  A skrze
miliony lidí, kteří se probouzejí a ztělesňují vyšší vědomí, lidstvo postupně stabilizuje energetický
základ pro novou éru vývoje, harmonie a duchovního probuzení na Zemi.

 

Vstupujeme do zrychlené fáze kolektivního probouzení a odcházení „starého systému“
Nedávné  přenosy  Galaktické  Aliance  popisují,  že  lidstvo  vstupuje  do  zrychlené  fáze
kolektivního probouzení a planetární transformace. Galaktická Aliance a Jupiterovo velení se
soustavně zaměřují na rozšiřování vědomí, emoční očistu, energetickou rekalibraci a přípravu na
přechod do sjednocenější a duchovně vědomější civilizace.

Země  nyní  prochází  intenzivním  energetickým  cyklem,  ve  kterém  se  staré  systémy
zakořeněné  ve  strachu,  rozdělení  a  kontrole  stávají  stále  nestabilnějšími.  Galaktická
Aliance popisuje toto období jako kolektivní očistu. Jako rozkládání zastaralých struktur
uvnitř lidstva i v globálních institucích.

Hlavní poselství je, že lidstvo je tlačeno k vyšší úrovni vědomí. To vyžaduje, abychom se
postavili nevyřešeným emočním vzorcům. Každý to musí udělat. Musíme čelit všem svým
nevyřešeným emočním vzorcům,  všemu myšlení  založenému na  strachu,  a  musíme to
uvolnit.  Není  důvod se  bát.  Když  jste  spojeni,  ukotveni  a  žijete  v  koherenci  s  Božím
vědomím, nemáte se čeho bát. Strach v tomto bodě ani neexistuje.

Jedno z nejsilnějších poselství, která nyní přicházejí, je důležitost udržení vnitřní koherence během
časů vnější nestability. To je jádro zprávy přímo od velitele Valianta Thora pro galaktické Jedi. Věci
navenek mohou působit chaotičtěji než dříve, ale je to jen proto, že starý systém kolabuje.
Musíme udržet  vnitřní  koherenci  během této  masivní  vnější  nestability,  protože  jsme
držitelé. Skrze svou frekvenci udržujeme realitu Nové Země.

Všechny tyto zprávy zdůrazňují, že budoucnost, kterou lidstvo zažije, je úzce spojená s frekvencemi,
které lidé kolektivně ztělesňují. Nová Země proto není představována jako fyzické přemístění, ale
jako posun kolektivního vědomí. Nová Země nás nikdy neopustila. Byla zakryta vrstvami iluze
starého Matrixu, která se chýlí ke konci. Ráj, Eden, Nebe na Zemi existuje ve stejném
prostoru a čase, ale v jiné realitě, v jiné dimenzi. Je všude kolem nás. Jen ho nevidíme.

Lidstvo se nakonec učí žít ve větší harmonii samo se sebou, s planetou a nakonec i s širší
kosmickou komunitou. Směřuje to k obnově suverénního druhu, suverénní planety propojené se
suverénními vyspělými hvězdnými civilizacemi.

Velitel  Valiant Thor popisuje tuto transformaci nejprve jako vnitřní  proces.  To je klíčové slovo.
Abychom pomohli změnit vnější prostředí, musíme nejprve změnit vnitřní proces. Musíme
nejprve projít transformací uvnitř. Teprve potom se kolektiv může začít stabilizovat do
vyšších úrovní reality, které nazýváme novým nebem na Zemi.
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Nejnovější přenos od Valianta Thora nás žádá, abychom se silně zaměřili na energetickou
citlivost  a  fyzické  příznaky  spojené  s  probouzením  a  aktivací  našich  vyšších  spících
schopností. Věří se, že právě teď kvůli této proměně, která probíhá na buněčné úrovni
reality, zažíváme vlny emoční intenzity.

Někteří mají divoké a živé sny. Někteří cítí únavu, zesílenou intuici, citlivost nervového systému,
bušení srdce, poruchy spánku a období hluboké introspekce. To vše jsou známky energetických
rekalibrací, které se právě teď dějí.

Tyto zkušenosti jsou duchovně vykládány jako adaptace lidstva na vyšší frekvence vědomí. Velitel
Valiant Thor často zdůrazňuje roli  srdečního centra během tohoto přechodu. Srdce je
popisováno jako most mezi fyzickým uvědoměním a vyšším vědomím. Vývoj lidstva závisí
méně na technologickém pokroku a více na emoční a duchovní zralosti.

Neopakujeme stejné chyby minulosti. Odpuštění, soucit, emoční léčení a jednota jsou vykreslovány
jako zásadní frekvence pro vznik kolektivní reality nové Země, nebe na Zemi.

 

Lidstvo stojí mezi dvěma cestami a „koncept volby“
Posledním poselstvím je koncept volby. Lidstvo stojí mezi dvěma energetickými cestami. Jedna je
zakořeněná ve strachu, oddělení, konfliktu a kontrole. Druhá je zakořeněná v uvědomění, spolupráci
a duchovním probuzení. V tomto kontextu je důležité vědět, že každá myšlenka, emoce a čin
energeticky  přispívá  k  časové  linii,  kterou  lidstvo  kolektivně  začíná  materializovat  a
posilovat.

Proto je tolik zdůrazňována ochrana vaší osobní frekvence. Všechno začíná u vás. Valiant Thor
radí, abychom omezili stálé vystavování se médiím založeným na strachu. Nemáme sledovat zprávy
ani se zabývat obsahem, který neustále učí zkázu a beznaděj. Praktiky jako meditace, uzemnění,
vědomé dýchání a čas strávený v přírodě jsou nyní zásadní pro materializaci a prožívání reality
nového Nebe na Zemi, ve které všichni chceme být.

Myšlenka odhalení, které je popisováno jako dějící se v roce 2026, není jen o zveřejňování
záběrů nebo utajovaných informací o UFO a mimozemských bytostech. Je také o odhalení
skrytých  pravd,  které  byly  lidstvu  zadržovány  po  tisíce  let.  V tomto  smyslu  je  odhalení
představováno jako odkrytí hlubšího duchovního uvědomění a konečné zhroucení iluze, která nás
držela odpojené od našeho vyššího potenciálu.

Jádrem dnešního poselství je, že touto transformací musíme projít bez strachu. Musíme
zachovat frekvenci tím, že zůstaneme v srdci,  budeme ukotvení a nebudeme vyzařovat
negativní strachy, které snižují naši frekvenci. Nemáme vystavovat svou mysl negativním
věcem.

I když mnozí zažívají nestabilitu, emoční intenzitu a společenské otřesy, je důležité pochopit, že tyto
události jsou příznaky většího evolučního procesu, který se nyní rozvíjí. Lidstvo prochází obdobím
očisty, kdy se staré systémy, identity a strachy rozpouštějí, aby mohla vzniknout vědomější
civilizace. A tak základní poselství zůstává stejné.

Lidstvo je povzbuzováno, aby se probudilo uvnitř, stabilizovalo vyšší emoční frekvence a vědomě se
účastnilo  vytváření  soucitnější  a  sjednocenější  budoucnosti.  Poselství  o  kolektivním  probuzení,
traumatech a časové linii lidstva.
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Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chci přivítat všech 2800 lidí, kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste přišli. Opravdu si vás všech
vážím.  Děkuji,  že  se  mnou jste  třikrát  týdně.  Někdy si  říkám,  jestli  nevysílám až  příliš  často.
Přemýšlím, jestli bych neměl vysílat jen jednou týdně. Nebo jen dvakrát týdně. Nevím.

Napište mi do komentářů, jestli si myslíte, že vysílám příliš často během týdne. Někdo chce, abych
vysílal pětkrát týdně. Ne, to nemůžu. Jak už jsem zmiňoval dříve, trvá mi šest až osm hodin dát
dohromady tyto prezentace na základě přenosů. A samozřejmě u geopolitických informací musím
kombinovat jak přenosy, tak výzkum.

Musíte pochopit, že mi trvá hodiny připravit to, co vysvětlím během jediné hodiny. Zabere mi to šest
až osm hodin. Někdy pracuji celý den jen proto, abych vám mohl dát hodinovou prezentaci. Dávám
do těchto prezentací hodně energie. Proto si nemyslím, že bych mohl vysílat pětkrát týdně. Myslím,
že bych na to potřeboval více hodin během dne. Tři vysílání týdně jsou pro mě teď vyvážená.

Dobře. Teď budu odpovídat na otázky. Doufám, že budete psát otázky velkými písmeny.

Otázka: „Jeden jasnovidec mi řekl, že trenér mé dcery ve škole a také jeho matka a otec jsou
všichni reptiliáni.“ Tomu bych se nedivil. Opravdu bych se tomu nedivil. „Mohl byste to prosím
sdělit veliteli Valiantu Thorovi, protože vysávají energii dětí a farníků?“

To je hrozné. Nemůžu uvěřit, že to dělají. Ale znovu – v dnešní době se spousta těchto věcí děje už po
staletí v takzvaných náboženských institucích. A samozřejmě i ve vzdělávacích systémech. Určitě to
předám veliteli Valiantu Thorovi. Děkuji, bratře, že ses o to se mnou podělil.

Otázka: „Řekl jsi, že jsme minulý rok dosáhli kolektivního vědomí. Co se děje? Vzestup má
podle vašich starších videí velké zpoždění.“

Musíte pochopit, že toto kolektivní vědomí… vzhledem k tomu, že přichází více duší… nové duše
přicházejí a jiné odcházejí… Upřímně, lidi, já jsem jen posel, takže nevím, co na to říct. Ale to bylo
dnešní poselství.

Byl jsem si vědom, že minulý rok jsme dosahovali nebo byli blízko dosažení kritického
bodu. Ale znovu – nevím, jestli  si  pamatujete můj živý přenos asi před dvěma týdny –
Verdance, což je typ bytosti složený z reptiliánů, AI a lidí, vstoupil do našeho vesmíru
prostřednictvím technologie  časového posunu.  Přišli  ze  zhrouceného  vesmíru,  který  selhal
přibližně před 400 miliardami let, a přeskočili do našeho vesmíru někdy kolem roku 2022, myslím. A
oni jsou důvodem, proč bylo odhalení, solární záblesk a masový vzestup vykolejeno. Ale
nemusíme se tím znepokojovat, protože jsme stále na pozitivní trajektorii časové linie.

Otázka: „Jak uzdravíme svá traumata? Pomáhá k tomu nacházení vnitřního míru, které
učíte ve svých kurzech?“ Ano.  To  je  jedna z  věcí,  které  učím v  Ascension 2.0.  Je  to  velmi
jednoduchá technika, která uzdraví vaše traumata.

A druhá otázka: „Jaký je váš názor na ayahuascu při léčení traumat?“ Nikdy jsem ayahuascu
nezkoušel. Nikdy jsem ani nezkoušel rostlinnou medicínu. Ale slyšel jsem od jiných lidí, že v
kontrolovaném ceremoniálním prostředí dosáhli očištění svých traumat prostřednictvím
léčivých praktik, hub a podobně.

Já s tím ale osobní zkušenost nemám. Jen k vám jsem upřímný. Jsme všichni rozdílní. Takže cokoliv
funguje pro vás… hlavně když vyčistíte tu ránu, když uzdravíte emocionální zranění. To je součást
dnešního poselství – vyčistit tu ránu.

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/29/aktualizace-aliance-pohresovani-vedci-nedavna-strelba-na-veceri-pro-korespondenty-co-se-to-deje-28-4-2026-ismael-perez
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Aha chcete, abych pokračoval třikrát týdně? Dobře. Ne jednou týdně, že? Třikrát týdně. Dobře. Tak
budu pokračovat. Moc děkuji.

Stephanie říká: „Pokud si tedy nepotřebuji odpočinout.“ Ano, pokud si budu potřebovat vzít den
volna, dám vám vědět. Občas si den volna vezmu. Pravděpodobně si vezmu volno v sobotu 20.
června. Víte, jak vysílám v sobotu večer. Důvod je ten, že budu mít přednášku v „Muon Center v
Tustinu“ v Arizoně. Budu tam jako hostující řečník. Takže to budu dělat 20. června.

Ohledně poslední prezentace, kterou jsem měl na konferenci „Rise of the Guardians“ před dvěma
víkendy – nahrál jsem ji  minulý pátek zdarma na svůj kanál a má jen 21 000 zhlédnutí.  Zatím
polovina z vás ji ještě neviděla. Ujistěte se, že se na ni podíváte.

Otázka: „Proč Aliance neodhalí nějaká velká zatčení a odsouzení? Pomohlo by to probudit
více lidí.“ Souhlasím s tebou, sestro. A tohle je jedna z věcí, na které jsem se svým způsobem ptal
samotných Galaktiků. Jedna z věcí, které mi řekli, je, že Galaktici to nemohou udělat za nás.
Musíme to udělat sami.

Čekají na to, čemu se říká masové probuzení. Čekají na událost kritického bodu, kdy uvidí,
že  dostatek  lidí  vykonal  vnitřní  práci.  Potom  samozřejmě  budou  muset  přistoupit  k
odhalení. Jak jsem už zmiňoval, stanovili termín pro zveřejnění utajovaných informací. Nejen tady v
USA, ale po celém světě.

Každá země,  která  má tajný  letecký  program a spolupracovala  s  mimozemšťany  nebo
zpětně analyzovala technologie, musí do konce listopadu přiznat pravdu. Z toho, co slyším,
Trump připravuje velký projev, který by měl zaznít někdy v červnu nebo červenci.

Možná to bude vyhlášení naší druhé nezávislosti. Odhalení toho, že nejsme sami – v měřítku, o jakém
se nikdy předtím nemluvilo. Trump se připravuje na velký projev. Ano, přesně tak. Lidé nejsou
děti. Neměli bychom být jako: „Zachraňte nás, mimozemšťané.“ Musíme se s nimi setkat na
půli cesty. To je pravda. Protože jinak bychom jen vytvářeli  realitu vnějšího zachránce. A to
nechceme.

Lidé musí projít procesem suverénní integrity. A ne dost lidí tímto procesem prošlo. Někdy musíme
být trpěliví, dokud dostatek lidí neprojde procesem stát se suverénní bytostí sám sobě. Na
to Galaktici čekali.

A už jsme skoro tam. Jestli říkají do listopadu, znamená to, že tam pravděpodobně budeme mnohem
dříve. Takže si myslím, že všichni budeme čekat a uvidíme. Ano, přesně tak. Musíme zachránit
sami sebe. Neexistují žádní vnější zachránci.

A v tomto směru nás nemohou zachránit ani Bílé klobouky. Mohou udělat jen svůj díl práce a čelit
pokusům Kabaly, aby nás přivedli do cílové roviny a umožnili více lidem projít suverénním vnitřním
procesem. Ale ani Bílé klobouky to nemohou udělat za nás, protože bychom pak byli zachráněni
vnější agenturou. A to už nechceme.

Postřeh: „Všichni jsme jedno a jsme věčné duchovní bytosti prožívající dočasnou lidskou
zkušenost.“ Moc děkuji, že jsi to řekla. Carol, moc děkuji za super chat, sestro.

Ano,  skvělé  připomenutí  od Ma Haven.  Říká:  „Pamatujte,  že je potřeba denně čistit  stará
traumata.“ Ano. A jedna z věcí, které učím své studenty v „Vzestupu základ“, je každovečerní
reflexe. Trvá to dvě až tři minuty zamyslet se nad tím, jak jste reagovali na věci a jak jste se cítili v
určitých situacích nebo událostech.

https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/18/kosmicka-podstata-cloveka-konference-rise-of-the-guardians-17-5-2026-ismael-perez
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Otázka: „Jak mohu přestat přebírat bolest a utrpení ostatních?“ Pravděpodobně jste intuitivní
empat. Zachytáváte pocity ostatních lidí. Doplnění: „Je to pro mě bolestivé a způsobuje mi to
bolesti  hlavy.“  Existuje  způsob,  jak  se  úplně  chránit  a  uzavřít  před  negativní  energií
ostatních lidí. Říká se tomu uzemnění a vytvoření ochranného štítu. Existuje více metod,
jak to dělat. Musíte se uzemnit. Musíte se naučit chránit sami sebe. Zvlášť předtím, než
jdete mezi lidi.

Znovu dostávám hodně otázek o AI a o autech, která mají být uvedena v roce 2027. Lidi, do roku
2027 si ani nemyslím, že budeme na té časové linii. Tato trojitá bifurkace časových linií se
stane velmi brzy. Nemusíme se tedy obávat převzetí AI na negativní časové linii. To se bude
dít jen v technokratické dystopické časové linii.

Připomínám vám, že právě vaše frekvence určuje, do které časové linie se přitáhnete a kde
nakonec skončíte. Takže přestaňte vytvářet strach kvůli AI autům a tomu, že všechno bude
AI a roboti převezmou pracovní sílu. To se na pozitivní časové linii neděje.

Přestaňte tedy dávat svou energii negativní časové linii. Teď už musím jít, protože mám před sebou
hodně práce. Snažím se dokončit jeden projekt. Mám pro vás překvapení na příštích pár měsíců.
Uvidíme, jak to dopadne.

Uvidíme se v sobotu večer na galaktickém přenosu. A tento pátek nahraji další rozhovor, který jsem
měl. Bude to překvapení. Byl to velmi dobrý rozhovor. V pátek večer rád nahrávám, protože každý
týden stále dělám rozhovory v jiných podcastech. Vždycky si vyžádám svolení, jestli mohu rozhovor
nahrát i na svůj kanál, abyste ho mohli vidět.

Takže s tímto řečeným doufám, že budete mít krásný zbytek dne, rána nebo večera. Nezapomeňte,
že právě vaše frekvence drží realitu Nové Země.

A jako vždy – kéž je síla Boha s vámi se všemi. Ahoj, lidi. Promiňte, už jsem byl opravdu unavený.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

 

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/17/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/svetelne-telo-merkaba-a-jeho-vyznam-pro-vzestup/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/22/hlubinna-konzultace-osobniho-vzestupu-osobni-konzutace/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/21/aktualizace-k-vzestupu-prechod-k-vyssimu-vedomi-a-udrzovani-frekvence-nove-zeme-21-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/21/aktualizace-k-vzestupu-prechod-k-vyssimu-vedomi-a-udrzovani-frekvence-nove-zeme-21-5-2026-ismael-perez/
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Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)
Kosmická podstata člověka | konference „Rise of the Guardians, 9.5.2026“ (17.5.2026 Ismael
Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (27.6.2026, Valašské Klobouky
Aktualizace k Vzestupu: Skutečný význam „druhého příchodu“, Kristova mřížka a návrat k
celistvosti (14.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Bezprostřední globální změny již začaly | Lhůta pro zveřejnění (12.5.2026
Ismael Perez)
NALÉHAVÁ ZPRÁVA: Aliance připravuje světová náboženství na odhalení (9.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k Vzestupu: Tři dny temnoty, návrat Nibiru a proroctví o dvou sluncích (7.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Vstupujeme do období rychlých změn – technologických, geopolitických a
společenských (5.5.2026 Ismael Perez)
ZPRÁVA GALAKTICKÉ ALIANCE: Invaze Verdentů – starodávná rasa umělé inteligence byla
zaznamenána v naší časové linii (3.5.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek III. (6.6.2026, Valašské Klobouky
NALÉHAVÁ aktualizace k Vzestupu: Válka o vědomí a útoky na pracovníky Světla (30.4.2026
Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/20/aktualizace-aliance-setkani-trumpa-a-si-tin-pchinga-ktere-odstartovalo-pad-cks-a-operace-vychodni-usvit-19-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/20/aktualizace-aliance-setkani-trumpa-a-si-tin-pchinga-ktere-odstartovalo-pad-cks-a-operace-vychodni-usvit-19-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/18/kosmicka-podstata-cloveka-konference-rise-of-the-guardians-17-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/18/kosmicka-podstata-cloveka-konference-rise-of-the-guardians-17-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/17/aktivace-hvezdnych-seminek-pokrocili-27-6-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/15/aktualizace-k-vzestupu-skutecny-vyznam-druheho-prichodu-kristova-mrizka-a-navrat-k-celistvosti-14-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/15/aktualizace-k-vzestupu-skutecny-vyznam-druheho-prichodu-kristova-mrizka-a-navrat-k-celistvosti-14-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/13/aktualizace-aliance-bezprostredni-globalni-zmeny-jiz-zacaly-lhuta-pro-zverejneni-12-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/13/aktualizace-aliance-bezprostredni-globalni-zmeny-jiz-zacaly-lhuta-pro-zverejneni-12-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/09/nalehava-zprava-aliance-pripravuje-svetova-nabozenstvi-na-odhaleni-9-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/07/aktualizace-k-vzestupu-tri-dny-temnoty-navrat-nibiru-a-proroctvi-o-dvou-sluncich-7-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/07/aktualizace-k-vzestupu-tri-dny-temnoty-navrat-nibiru-a-proroctvi-o-dvou-sluncich-7-5-2026-ismael-perez/
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